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9 nuwuwnpw(

1. Qbptwdbinuugywd pbpdnumd jw 107 90°C-h omp: Ymubhg Jhpglnd &G 0kl jup
umwp o b mbnp jglmd dGl jhpna ublpulh 20°c obpndwumpawlng pnip L papdnun juy puith
LG wmughu: Ppw™d nupdwy oph obpdunnnhowln pbpdnunid: UnjlGwhuh gnponnnipniln
pwlh” whqu whunp F Quunupby, npybugh oph obpdwumpdwln pbpdnund jhGh 40°C-hg
guop:

Lnidnid: “+hgnily pipdinuh 9ph uyqpluyub 9tpdwumpdwlnp t, £, 9nipp fuwnlbinig htunn
tat1, UGyuYhGp't,: LupdwjhG hwpytynh hwjwuwnpniihg niGhlp

0,9c¢m(t, —t,,,)+0,1em(t, —t,,,)=0, (1)
nwwmh 107, =9¢ +¢: Unwgwo hwjwuwpmip YJupbih B gqphp htnlgwp wnbupny
ta—t, = 0,9(1‘" —tu) , Gy Gpulwlynmu E, np jnipuwpwlynip pwjhg htimn ptpdinuh oph L
utiijuyh otiptwuwmhdwlitpnh mwpptipmpnip yuqimd £ Guhunpn mwpptpmpjwG 0,9-nn
Jwup: <tnbwpwp n wlquyi GJuwo gnponnnipjniGp Juwmwpbinig htvn - ptipdnunid 9ph
otipdwumhdwGh hwdwp mGhGp™ ¢, —¢, = (0,9)" (to —t, ) , npmbtn  7,-0  uyqplwjwd
oipdwumhdwa t:

Unwohl whquy gGkmg htwn mGhlp’ 7, —-20=0,9(90-20) =17 =83°C: Q.np-
onnmpniGGtph phyp npnpmd Glp wjl wywjdwlhg, np n pwjthg htimn 9pdwumhdwGGtph
wmwpptpnipymGp whwp E 0o (hGh 40-20=20°C-hg, wjuhlpG whwp t niGhGulp
(0,9)"70<20=(0,9)" <0,286: OquuJtyny hwphshg Yunwbwbp' 0,9" ~ 0,314, 0,9 ~ 0,282
Ujuyhuny 9oph fuwnbbnt gnponnnipjnilp wytwmp L juwmwpt] wnjuqb 12 wiquy:

2. Puwmuly wunnbpny wpuumndwul pudwh hhdph hwanmpiniln ' d=1 ud F: Ujl opny
Jgywo ko wlnpmy npmid F nignuwdhq nhppny, pldindybing h,=3 ud-ny: Gpp G dbe jglnnd
L0 H=3 ud pupdpmpjudp wihwn hbnnily , puudwpn pGhndynd F oph dby hy=5 ud-ny:
blppw G wlunp I jhGh wn wlhwpm hbnniih pupdpnipiniGp pudwlnd, npubugh gpuw

dwlhwpnuwn hwplyGh winpnid oph dwlwpnuh hbm:
Lniomu: Unwlg htinmyh pwdwlh nquint ywjdwGa k

Mg = pgh,S, (1)
npnbn M -n pwdwlih qubquoG t, p-G° oph fummpynilp, S -p° pwdwyh yuupguwoph
dwybtiptiup: H=3 ud pwupdpnipjudp htinniyy 1gGhnig htinn nquypnt wwjdwGhg niGhlp

Mg + p,gHS = pgh,S , (2)
nputin p, -p wGhwjn htinniyh funnp GG t: Gph pwdwyh dhy (gpty tilp h pupépnipjudp
htinnily, nph Jwjwpnqun YhwipGyGh winpnid oph dwljwpnuyh htn, wyw

Mg+p]ghS:pg(h+d)S: 3)
(1)-(3) hwywuwpnuiGtiphg JunwGuip®
M/ (pS)-d —
poMAPS)=d  hd

l=p/p  1=(h=h)H
3. A-pg B yuypn dhwdwdwlwl JGhGmd b6 gliuny juunn L dninnpuuGuwiyuln, puly
qbunuwihlyw cwlwwwphny " wymndbpblwl: UjmndbpbGuwl L dnnnpubGuywln hwulGbing B
qud A Juypnn whidhypwybu ppoynid GG L pwpnm Guilnid pwpdnidp hwlwnwly nignnipjudp:
Uyumndbpblwl wnwohl wlhqud hwlnghynd F juumn A-hg gnipu quunig t; dwd htann:
w) &' pp Jhwlnhyh poomp dnmnpnGuijw(ha:
p) G pp wynndbpbGuwl fhwlghuyh dnnnpuGugwihi Bphpnpn wiquid:

1



Uymndbpblwih wpugnipniln v, E, juumpln u, dmnnpuGuduwih ubhwlw G
wpugnip/niln ' vs :

Lmomd: Lwlh np dhlsk wnwohl hwlnhwyndip wymndbtiptiwjh b jwunmh wliguo
dwlwwwnphGtph gnudwpp hwjwuwnp £ A U B Jujptiph dhou S htinwynpmipjw b
UnyGwwywwnhyhG, nGhbp

v, t, +ut, =28
Gpt jwuwnp hwlnhwynid £ dnnnpnGwdulh dullting ¢4, dwdwlwl wig, wyw
(rz —Lj(vz—u)ﬂn2 =S=t, = 25 _pvtu 4
v, +u V,+u V,+u

Uygunndbptiiwgh b dnnnpuGwduwyh6 tpypnpn hwinhuydwi ¢, dwdwlwlp npnpynid
w)( wwjdwbhg, np
vi+tu 4v,+2u

(5— S j(Vz—M)-i-Vl t,=3S=1 =t

V,+u Vo VAV, —u
R o
4. Vjwpmd wquwmnlbpywo pgpunod ynpumdanplpn Ws/
dhwldwl 646 Unwghl Yynpimdbnph gnigdnilpp V=54 £, A A
bpgpnpnpln’ V=6 d.: 2 Y IR
Qunbip dlwqgwo Ynpndlumpbph gnigdniGplbnn L 2R
Junnidn dwmunlngh vbhndwGaph ypw: |

Lnmomu: 3nipupwlygjnip ynjmibmpny whglnng | |
hnuwlph mdp hwiwpwlwkip hp hwdwpny: MGGGp
(hwyh wnGtny, np Yynpudbtnnptpp gnyyg GG mwhu jupnudp hptGg ypw)
I,-2R+1,-R, =V,, I,-R, =V, I,-R, =V,, [, R+1,-R, =V,, I,-R, =V:
Ujn hwjwuwpndGtinhg unwlnd tlp
R _V,-V 1 v, 10

—, V,=—2 R, =—VF,~55d:
R, 2, 10 R+R, 11

Lwlhnp [, =1+ 1, +1;, unwlnd tlp
Vi=1,-R, =V, +V,+V3=16,54:

dupohl mbtinwiwund pnpwjh 7, iphy hnuwlpp puwdwGynid £ wjluybiu, np

I :I4i, htnlwpwp V=V, 3R
3R+R, 3R+R,

Lwpnuip dwpunlngh vtndwyGtph ypw hwjwuwn £ 26,34

5. Gplnt Gnyl mpudwqony dnn Juwwyywo GG cwfuwmuh Jpung qgyuo
Pl owypbppl: Innbpp plyndywo b6 oph dbp wylwbu, np gmuly Jeplh
ownbpn quuliynid GG Uh hnphgnGuwilpwGh Jpw.: G-nbp dnnbph Gplpwpmipni GGaph
hwpwpbpnmpniln, bpb wnwehl dngh Giniph funnipiniln 5 wlqud Ubo k oph
[JummipjniGhg, huly Gpipnpnhlin’ 10 wiqud: Cihnidl whmbubp:

Lniomu: 9nnbiph hwjwuwpwpnmpjuwl yqujiwbGtphg

pgS (L~ h) + T =pgSL, pgS (L,— h) + T =p,gSL,,
npntn -6 9oph unmmpymGa t, p, p,-p b L,L,-p hwiwyuwunwufuwlwpwn adnntiph

funnipymGGtpp L GpyupmipyniGGepG GG, huly Z2-p npuGg 9phg nnipu WGwgnn Ywuh
tnyupnip GG E: Uyn hwjwuwpnuiGiphg juunmwGuip

L/L = (p,-p)(p—p) =9/4:

=~ 3,84
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1.Qubp  Ghwpmd  wwmlbnjuwo  hwdwlhwpgh  dwpdhllbnph
wnwqugnidlbpn: m L M quliqyuolbph dhol pthdwl gnpowlhgn ' 1=0,1,
M=5m: Ulimgwo dwlbpnlnyplbpnh dhol pihnid shw, dwfuwpugh L phia
qulqQyuolbpnn wlmbubp:

Lotond:bljupmd ywwtpwo G0 hwdwlupgh dwpuhGGtph Jpw
wqnnn nidtipp: <wpyh wwnGhny, np ptithg junyuo dwpiGh <
wmbtnuihnfumpymbGGipp x Ly wnwlgplGtpny dwdiwlwyh F AN,
gwllugwd wwhhG GnyG6 b6, unmwlmd LGp, np npu ﬁil__l.il
wpwqwgiwli x L y wnwlgplbipny pwnuwnphyGhph T
unnnuGtpp  phpwp hwjuwuwp GG (GQubGwytlp wyl @): Lwbh = Nll
np wynp dwpdhlp dhpw hupjmd b 0o jnpunthG, jnpumh T N, l ‘N

wnwqwugnuip hwjwuwp £ x  wnwlgpny wjn dwpdbh T
wpwqwguiwl pwnuwnpphshG: m qulquony dwpiGh a; Mg
wpwqugniip plnhwnip nhypmd Jupnn b wwppbpyt 0o A
snpunith wpwqugniihg: UynunnGh Gpypnpng optiGph hwiwdaw)G

F,,=ma, N-mg=0, F, <uN, (1)

2
Mg—-T=Ma, N,=Ma, (2)
T-F,-N,=Ma: 3)

(1)-hg htmmlmd £, np a, < pg:
Glipwnptilip, np m dwnpdhlp sh pwpdynd snpunth Guwndwdp’ g, = a : Wy nhiypmd (1)-
(3)-hg yunwGwip

M —i >0,1
W m® 16578

Ujuwhuny dbp bGpwunpnipnilp ufuwy k: <tmlwpwp m qubquony dwnpiGh
wpuqugnuip® ¢, =0,1g, hul

Mg:(3M+m)a:>a:

M — um

Mg — umg =3Ma = a Y; g= 15
2. Knphgnlbwlwl dngp wunnymd F nippudhq wnwligph pnipg o

whlyymGuhl wpwgmpudp: Lpulng wnwlg phdwl upng F uwhby ]

whhwpun M qulqywony mwhonuin: m qulqyuony dwnpdhln bpln: t

hwyuwuwn bpliupmpjudp phibpny juwwdwo Fuowhonquihl L dnnghl
(kv G]y.): Pngh wunndwl dwdwlwl m qulqyuwony phop quubynid k
dnnhg h hlinunjnpmpyuwl ypw: Gubp munhonuwiih M quiliqyuion:
Lniomd: Lypwlwltilp ninnuéhgh htwm phjtinh juqiwo wiynln e,
phitinh jwpnuiGlpp® Ty, T: bynunnGh Gpypnpn optiGph hwdwdwjG qlnhyh hwdiwp
ma)zhtga= (TZ— Tl)sina:>ma)2h=(T2— Tl)cosa (1)

mg = (T,+ T,)cosa, (2)

npntinhg JunwGwip®
1 2 _1 27Y.
Tzcosa—gm(g+a) h),Tlcosa—Em(g—a) h) 3)
Ujniu Ynnihg wmwthonwyh hwdwp nGtlp®
Mo’ 2htga= T sina, (4)
npuntinhg hwpyh wnGtny (3)-p unwlnd tip’



3. “hwpngh dmnny v=>hu/d wpwqmpjudp pwnpdiyng wyjmndbpbGul pwupdiybiny nighn
dwlwuunhny ujubg wmuwquluy wybwbu, np pwnpdpsny wwydwwynpyuo pupsh nidi
mphin hwdbdwunw G Fwyunndbpbluh wpwgmipjuln: “typnghg S, = 30 0 hlinwynpnipju(
Ypw wmuqmpinilp nupdwy v, =20 §u/d: “lypnghg hGs hbnunpnipjul ypw
wyundbpblw i wmwqnipinilp fnunbuw v, = 30 Ju/d:

Lnionmd: uGnph ywjdwGh hwiwédw)G Fp=kV:Cun ‘Uynunnph Gpypnpn optGph”
Fo=kV=ma: Puqiuyuwunyting hwjwuwpdwb tpynt dwup Az -ny W hwpygh wnGhny, np
VAt=AS, GAt =AY, JuunwGwip kAS = mAV: Luwlh np pwpdnuip ninnugho t, nGLGp
kS =mA v, wjuhlpG &S, =m(v,—v), kS, =m(v,—v): dbpohl tpym hwjwuwpnithg

V,—V

Juunwbwlp S, = S, =50u:

1
4. r =10 ud pwnwinny onuwin wwmpuwunyuo kS =5 Ui qupywoph
dwlbpbuny hwnnppwpuphg: <wnnpnuwwph mbuwlwmun phdwnpnipjul
quwfujwonmpiniln ¢ whlynilGhg wunnlbpyuwo F Ghwpnid: Onquwlh Gplnt
hJtunp dhol nhdwnnnpniln swihmd G0 oddtinpny: “Hhdwnnnipjul

hlswhuh” wnwbpugnn G wpdbp Qunpbih FonwGuy wphoh swgimdGaph dwdwGuly:
Ap, 100010

10

0
Lniomu: Gpb jwph (phy nhdwnpoipynilp GyuGwytlp Ro, huly juph dwutiphGp® Ry L Ry,

www swihynn phiwnpnipjmGp YihGh R = RRlR; : Qwpyh wnGbny, np R +R, =R, L
1 + 2
2
‘ (R+R,) R,
oquytiny Unphh wihwywuwpnuihg Junwlwip® R < TR = T: Ro-G qunlitynt hwdwnp
0

onwln whwp £ pwdwlblp thnpp dwubtiph L gnudwpblp wjn Jwubtinh nhdwnpnipynmGGepp:
MGhGp

Al 7
AR =p —=—pAp.:
i = P s 3 PiRD;
Ltumlwpwp ;phy nhdwnpnipniGp YihGh ninhn hwibdwmwlwl qpubhh mwyh dwybptupG:
Uyn dwybptiup hwjwuwnp k
3+5

3+5+2-3+2+4-6+4;3-4:54,5

2 2 2
JuGnuy: 3nipwpwlsjnp Jubnuyh dswytptup 2-107° % Ou-d t: Ujuwhuny,

R,=54,5-2:10"° % g =8,56-107° Ou: Nunh wnwkjuqniyG swihynn nhdwnpnipymGnp

YthGh
R =0,25R,=2,85-10"0u:



5. 2. Puwpuly wunnbpny wpuwunmdwul pudwh hhdph hwummpiniGp ' d=1 ud E: Uyl opny
JgYwo ko wlnpmy npmid F nignuwdhq nhppny, pldindybing h,=3 ud-ny: Gpp G dbe jglnad
L0 H=3 ud pupdpmipjudp wihwn hbnnily , puudwpn pGhndynd F oph dby hy=5 ud-ny:
blppw G wknp [ jhGh win wlhwpn hbnnilh pupdpnipiniGp pudwlnd, npubugh gpuw
dwlhwpnuwn hwplyGh winpnid oph dwlwpnuh hbom:

Lniomi: Unwlg htinmyh pwdwlh nquint ywjdwGa k

Mg = pghS, (1)
npntin M -p pwdwyh qubqquoGt, p -G oph fummpjnilp, S-p° pwdwyh jupjwoph
dwytiptiup: H=3 ud pwupdpnipjudp htinniyy 1gGhnig htinn nquypnte wwjdwGhg niGhlp

Mg + p,gHS = pgh,S , (2)
nputin p, -p wlhwjn htinniyh funmp GG t: Gph pwdwyh dty (gnpty tilp h pupépnipjudp
htinniy, nph Jwwnpnuyp YhwinlyGh winpnid oph dwljwpguyh htn, wyw

Mg+ p,ghS = pg(h+d)S: 3)
(1)-(3) hwywuwpnudGtiphg JunwGuwip®
M/ (pS)-d —
poMAPS)=d  hod

l-p/p  1-(hy—h)/H



11 nquuwpwG

L.UpLlnyG q =3,3u4G;  jhgpny Gphgm dhwlGdwl Qlnhl Jwjuyjwo GG
fnwnhg [=20 ud hbnunnpmpyul Yypw qulyng  Gny G Gnlupmpiudp phibnhg.
Q (hgpny qmulpp wbnupnjwo F ynulghg hwduuwn, qlnhlyGhpp dhwgling
hnphgnGulwbhg h=30 vd hbnunpmipjul Jpw: <wdwlwnpgn qubynid b
hwijwuwnplpnmpjul Jhawhnod: (pnpbp qlnh Q jhgpp L quliqyuion.

Lniond:  ‘Llwpnd wunybpjuo b6 qlnhyGtph L qGnh Yypw
wqnnn nmdtipp:  Lwlh np phtinG mnnuaéhq GG, huy qlnhyGhpp
(nylGwlmbG GG, wwpq L, np Q 1hgph Gpwlp wbtwp 1hGh
pwgwuwlwb L

2
Fzsina:F]:kq—: B l

I’ NV il'l"'F"

199 ! = mg

Ujniu Yynnihg F, =k%, sina:—zzU.Ju me F> S\t F,
W +(1/2) 2B +(112) Q

Mg

hwjwuwpnuiGbphg unwGnid tlp*

2 3/2
0= —%(j—zh + IJ =-2,61-10"4p: Q jhgph hwjwuwpwlynnipjniGhg unwbnid klp

Mg =2F, cos o , npmtinhg
2 2
M :%q—zctga :M:I,Sqq:
g ! gl

2. r=10ud punuynny onuwin wuwumpuwumyjwo £ S =5 Ui quipyuwoph dwlbpbiuny
hwnnpnuwypwphg: <wnopnuwwnph mbuwlwnun phdwgpmpjol jufujuonipniin
¢ whlniGhg wwmlbngwo b Ghwpmd: Oqugh Gnlne anp dhol phdwnpnpniln
swthmd b6 oddlipny: “Chdwnpmipjul hlswhup” wnwbpugniy wpdbp Junpbh
F unwlwy winhuh sunhnidlGbph dwdwlwly:

Lniomu: Gpb jwunph phy nhdwnpmipynilp GpuwbGwltlp Ro, hul juph dwubtiphGp® Ry L Ry,
Ap, 100010

R R R e e s Lt Rt D R Rl Eie R
L e e T T e T T
10'4'ﬂ' i At Bt Bt Bt Rt Bt Bl Bl o

0

www swihynn phdwnpnipjnilp YihGh R = R&—;Q: dwpyh wnbGtny, np R +R, =R, L
l+ 2

2
R +R
oquytiiny Un2hp wihwyjwuwpnidhg junwlwlp' R < (‘472) = % : Ro-G quGtijmt hwdwp
0

onwln whwp E pwdwlblp thnpp dwubtiph b gmudwpbilp wjny dwubtinh nhdwnpnipjmGGhpp:
NuGtGp
Al r _
AR = pi == PAG:
<twmbwpuwn ;phy phdwnpnipjniGp YihGh mnphn hwdtdwnwwb gpubhyh muyh dwytpbuhG:
Ujn dwybtptiup hwjwuwnp t
3+5 5+2
3+ 3+

2 2 2

2+4-6+4;3-4=54,5



2
Jwlnul: 3npwpwsnip Julnuyh swibpbup 2-107° % Ou-d L: Ujuwhuny,

R, =54,5-2-10° 2T 8,56-107° Ou: Nunh wnwytjugniG suwhynn nhiwnpnipjniGp
’ 16 S

YthGh

R, =0,25R =2,85-10"0Ou:

3. Qwidwubn dngp ngpijwo F hnphgnGulwl hwppnipjwd ypw: Uyl nuilnun
puwndmuglmd G0 fhpnwnbing owjpbphg dGhhl mpnuwhuwjwg nid: Ynnh b
hwppnipjul Shol: pthdwl gnpowlgh h (s Gjuwquigni i wpdbph nbuypnid
hlbwpwynn [ dnngp quwlqlbglly mynwdhq, wmwlg gpw Ghpplh owph uwhbn:

Lniomd: ‘Llwpnd wunybpjwo GG hnphgnGulwl hwppnipjuwl htim
wlyynilG yuqinn dnnh Yypw wqnnn nidbpn: Kwujuwuwpulpenipjul wquyjdwlhg
nGtlp’

Mg-L/2-cosa=F-L, Fsina=F, , N+Fcosa=Mg:

Ujn hwjwuwnpniGtinhg junmwlwip

1 .
F:%Mgcosa, N=Mg(1—5cos2 a}, F. :%Mgsma-cosa:

dnnh Ghpplh dwypp sh uwhh, tpb pnnp whlyynGGeph hwiwp pudwpupdh £, < uN
wuwjiwlp: Uyjuyhuny g 2> Mgsmna: C(;SO{ _smar C(;SO! : Lowlwlblp y =
Mg(2—cos a) (2—cos a)

sina-cosa
(2—(:052 a)

NiGkGp (2 —cos’ a)2 V= (1 —cos’ a)0052 a ,nputinhg z = cos’ & -h hwiwp unw Gy Lip
pwnwiniuwjhG hwjwuwpnid’
2 (3 +1)-z(4y” +1)+4y* =0:
{wywuwnpnui@ niGh wpdwn, tiph
(472 +1) 165> (1* +1)20=8y* <1 = y <1/48:

Ltumlwpwp, 2thdwl gnpowygh GJuqugnijG wpdtipp, nph nhypmd dnnp hGuwpuynp
pwndpwglb] ninnuéhq nhpp wnwlg uvwhph hwjwuwp £ g4 = J2/4:

Ujn GJuquqni)G wpdtipp yuptih vnwlw) Gwb wowbgbny y-0 pun o -h: Uyn nhiypnid
hwjwuwptgiting wowlghwip qunjh unwlnd LGp, np °

(0052 a —sin’ a)(2 —cos’ a)— 2sin*acos’ a =0,

nph nomuG E cos” @ =2/3, hshg htnlnud t pthdwiG qnpowlgh Gpwd wpdtpp:

4. Uh nnuhg thwljwo 21 Gpliwpmpjudp U-dlL funpngwnid hbphnodp ynoljdwo M
qulquuiony ulinhlny: <wdwlpupgh ulgpbulpul obpdwumpawln Ty, pln npnid ulinhln
qrunbiglmd F Jungnijwh bpbp snppnpng dwun, hul ulnhhh pupdnpmpniGGepl we L dwfu
oGhbpmy GinyyG4 4.

w) Qunbip wyl T, phpdunnnhawln, nph nhwypnid ulnhyn juljuh punpnjby fJunnpnjwihg

) Gubip hwdwlpwpgh (hphnidh L ulinhyih) oGpdniGulnipjwl uwfunidp
vshpdwumhawlhg T<1;-h nbiypnid: i
Uplinjnpunwijhl alipnidp po L, ulnhlyh funnipiniln’ p,mbGuwlupmun 9bpdniGuynpniln’
c.: Ulinhih pbpduhl plnupdwlnidp, dwlbplnipuhl jupdwonmpiniln L quynpphuwgnidli

wlwmbubp:

Lniomu: Gpb oipdwumhdwlp pwpdpwlnid £ dhGsk 7L ulnhyh dwlwpquyp dwiu oGynud
holnud k x-ny, htijhnuih qpuntignwo owjuwyp YihGh V' =LS/4 +xS, dGynuip’ p = p, + 2pgx:
G-wgh yhdwyh hwjwuwnpnuihg mGhlp



P LS (po+ 2pgx)(L/4 +x)S
4T, T
npntinhg unnw@nid tlp, np ulnhyl we oGYntd Yhwubh tqphl (x=L/4), tpti hwiwlwpgh
otipdwuwmhdwln (hGh

=VR,

+ peL/2)SL
p P+ pELI2)SL 4T, =To[2+ng]:

2 PoLS Po
<tthnwih C,,, otipuiniGwynipyniGp T<T;-h ntiypnid npntnt hwiwp oquytlip
otipdwnhGwdhlwjh wnwohb onptiiphg”
AQ =AU + pAV :
MaGtlp AQ =C, AT, htijhnuih hwdiwp AU = %VRAT , yhdwyh hwjwuwpniihg

A((po+ 2pgx)(L/4 +x)S)=VRAT,
unwlnud tLp’

L
(po + pg5+4pngSAx =VRAT:

Ujdd Yupnn tlp qpti

+ 2
AQ 3 p pAV 3 p. (it 2p9)  p

AT 2 AT 2 L
Pyt pg+Aapex
Gpt wju wpmwhwjnnipjul dky mbnunptbp (1)-hg unwgywo x-h yuhunwip T-hg,
Juunwbwbp htjhnudh otipdniGuynipjul Jujunudp obpdwuwmhdwbhg: {udwlwngh
otipiniGwynipynilp hwjwuwp E htijhnwdh C,,, Lulnhyh em otipdimGuympyniGGtph
gniiwphG
C=C,, +cm:

5. <nphgnbwlwl dngp wunnymd F mpnquidhq wnwligph pnipng o whilniGujhl

(D

2)

3)

4

wmugmipjudp.: bpwlng wnwlg pthdwl uwpng b owhby wlihwpm M quiliqyuiony munhonu-

qn: m qulqyuony dwpdhln Gpim hwjwuwn bplpupnipjudp pbpGpnyg juwguo F

uthonuhl L dnnhl (ink v 4iy.): Pnnph bl dwdwlwl m qulquuony plhnp quiltiynid

dnnhg h htipun/npmpul Jpw: Gubp munhonulih M quiliqyuon:

Lnionud: Lpwlwlklp ninnuéhgh htim phiiph Juquiwo walynln o, phtinh jupnudGhpp’

Ty, T2: UynunnGh tipypnpn optiGph hwdiwdw)G qGnhyh hwdwnp
mo’htga= (T,- T,)sina = ma’h =(T, - T,)cosa
mg = (T,+ T,)cosa,
npntinhg JunwGwip®
1 2 _1 27Y.

T, cosa —Em(g+a) h) , I,cosa —Em(g—a) h)

Ujniu Ynnihg wnwthonuyh hwidwp mGhlp®
Mo’ 2htga= T sina,

npntinhg hw)yh wnGbny (3)-p unwlnd tip

(1
2

)

4





